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методическая разработка 

в младшей группе 

в мини-музее 

«Ходит сон близ окон» 

Программное содержание:  

• Знакомство с колыбелькой (люлькой, зыбкой) и колыбельными 

песнями; 

• Обогащать словарный запас детей; 

• Развивать творческие способности детей посредством элементов игры 

– драматизации; 

• Прививать интерес к устному народному творчеству. 

Оборудование: Кукла-младенец, колыбелька, шапочки кота, собачки, 

зайчиков. 

Ход занятия 

Воспитатель вместе с детьми входит в группу. 

- Проходите, ребятки, не стесняйтесь, 

Поудобнее располагайтесь: 

- Ножки подружите, ручки положите. 

Приготовьте ушки, приготовьте глазки 

Расскажу сейчас вам сказку 

(Показываю куклу) 

Жила-была девочка: 

Вот она, Машенька наша 

Девочка-клубничка 

Румяное личико 

Щёчки, что яблочки. 

Губки, что ягодки 

Носик-курносик, пуговкой 

Глазки серенькие, 

Зубки беленькие! 

- Нравится вам Машенька? Почему? Какая она? Какое у неё личико? На что 

похожи щёчки? Губки? Носик-курносик? Какого цвета глазки? Зубки? 

- Давайте все вместе расскажем, какая Машенька красивая! 
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Проговариваем потешку хором. 

- А мы с вами ещё знаем потешки про Машеньку. Иди, Лиза, расскажи про 

маленькую Машу: 

Наша Маша маленькая 

На ней шубка аленькая 

Опушка бобровая 

Маша чернобровая! 

- Ой, ребята, что-то наша Машенька расстроилась, давайте позовём Кота, 

чтобы он нам помог успокоить Машеньку. (Приходит Кот) 

- Иди сюда, Котик, не бойся, у нас детки добрые, они тебя не обидят. 

Уж ты, котя-коток, 

Котя-серенький хвосток 

Приди котик ночевать 

Нашу деточку качать. 

Уж как я тебе, коту, 

За работу заплачу. 

Дам кусок пирога 

И кувшин молока. 

- Давайте вместе с Машенькой и Котиком поиграем в игру. 

Игра «Кот Васька» 

- Молодцы, хорошо поиграли с Котом. А давайте попросим его уложить 

нашу Машеньку спать. 

- Куда мы будем ложить Машеньку спать? В колыбельку. 

- Как по-другому называется колыбелька? Люлька, зыбка. 

- Ложись Машенька. Перинка пухова, подушечка мягонька, одеяльце 

тёпленько. 

- Хорошая колыбелька? Какая подушечка? Перинка? Одеяльце? 

(Кот поёт колыбельную) 

Баю, баю, баюшок 

Ложись Маша на бочок 

На пуховую кровать 

Будет Маша крепко спать. 

- Нет, всё равно не спит наша Маша. Может собачка поможет нам убаюкать 

Машеньку.  

 (Прибегает Собачка) 

- Маша капризничает, Собачка, помоги нам её успокоить. 

Ой, Машенька, не реви 

Куплю тебе сухари 

Ой, Машенька, не плачь 

Куплю тебе калач. 

- Молодец, Собачка, успокоила Машу, но спать она всё равно не хочет. Как 

же нам её уложить? 

(Прибегают зайчата) 

- Зайчата, помогите нам уложить Машеньку спать. 

Зайчата вместе с детьми и воспитателем напевают колыбельную. 



Баю, баю, баю – бай! 

Ты, собаченка, не лай! 

Петушок не кричи, 

Нашу Машу не буди! 

Люли, люли, люленьки! 

Прилетели гуленьки, 

Стали люли ворковать 

Нужно Маше крепко спать. 

- Заснула наша Маша! Молодцы, убаюкали. Вот вам за это вкусные яблочки. 

Пока Маша будет спать, мы с вами пойдём помоем ручки и будем есть 

яблоки. 
 


